Crucial X9



Artikel Herstellernummer EAN Crucial 141260 CT1000X9SSD9 0649528939333

Zusammenfassung

Crucial X9, 1 TB, USB Typ-C, 3.2 Gen 2 (3.1 Gen 2), 1050 MB/s, 10 Gbit/s, Schwarz

Crucial X9. SSD Speicherkapazität: 1 TB. USB-Anschlusstyp: USB Typ-C, USB-Version: 3.2 Gen 2 (3.1 Gen 2). Lesegeschwindigkeit: 1050 MB/s. Datenübertragungsrate: 10 Gbit/s. Produktfarbe: Schwarz

Merkmale

Anschlüsse und Schnittstellen Lieferumfang Thunderbolt-Technologie **USB-Anschlusstyp** USB Typ-C Mitgelieferte Kabel USB Typ-C auf USB Typ-C **USB-Version** 3.2 Gen 2 (3.1 Gen 2) **WLAN** Nein Datenübertragungsrate 10 Gbit/s **Sicherheit** Hardwareverschlüsselung Nein Merkmale Passwortschutz Nein Produktfarbe Schwarz Schutzfunktion Tropfsicher, Schockresistent, **Solid State Drive** Vibrationsbeständig Unterstützt Windows-Ja SSD Speicherkapazität 1 TB Betriebssysteme Nein NVMe Unterstützt Mac-Betriebssysteme Ja 1050 MB/s Lesegeschwindigkeit Unterstützte mobile Android, iOS Betriebssysteme